



Slovenian Chapter IEEE Education Society

Maribor, 3. september 2012

**Univerza v Mariboru
Univerza v Ljubljani
in
Odbor za izobraževanje Slovenske sekcije IEEE**

VABI **na strokovno srečanje Odbora za izobraževanje** **Slovenske sekcije IEEE**

Patricia Hermann-Shores

HfH – Interkantonalna višja šola za posebno pedagogiko, Zürich, Švica

Skupnosti znakovnega jezika v Švici

ki bo

v ponedeljek, 5. novembra, na Pedagoški fakulteti
Univerze v Ljubljani, Kardeljeva ploščad 16, Ljubljana,
ob 10:00 v sobi 209

Namen mednarodnega srečanja je združiti znanstvenike, strokovnjake, študente in IEEE člane, usmerjene v izobraževanje na področju elektrotehnike, računalništva in sorodnih disciplin.

Prof. Patricia Hermann-Shores, Ed.M bo prikazala pregled skupnosti znakovnega jezika v Švici. Uporabniki švicarsko-nemškega, švicarsko-francoskega in švicarsko-italijanskega znakovnega jezika izkazujejo potrebe za tri različne znakovne jezike znotraj političnih, kulturnih in družbenih aktivnosti ter kontekstov. Kot posledica se odražajo tri stališča za ločeno izobraževanje in implementacijo omenjenih jezikov. Uporabniki se tako srečujejo z multikulturnim/lingvističnim fenomenom v smislu tolerance in spoštovanja. Strategijo za ohranitev vseh treh znakovnih jezikov določa državno pravo, ki prepoveduje diskriminacijo in podpira dostopnost. Predavateljica bo s slušatelji delila kratek pregled projektov na tem področju in najboljše prakse učnih pristopov, ki se uporabljajo za švicarsko-nemški znakovni jezik.

Vljudno vabljeni!

dr. Matjaž Debevc, izr. prof.
Odbor za izobraževanje Slovenske sekcije IEEE

Prof. Patricia Hermann-Shores - CV

Prof. Patricia Hermann-Shores Ed.M, se je rodila v južni Afriki, študirala pa v Kanadi, ZDA in Angliji. Trenutno je zaposlena na Univerzi za uporabne znanosti s posebnimi potrebami izobraževanja v Zürichu (HfH Zürich) v Švici. Sprva se je usposabljala za učitelja otrok, starih med 11 in 18 let (angl. secondary teacher) (mednarodne študije: zahodna Evropa), in družbene študije. Na podiplomskem študiju se je osredotočila na izobraževanje (vseživljenjsko izobraževanje).

Njen trenutni raziskovalni projekt je preliminarni študij švicarsko-nemškega znakovnega jezika z namenom ustanovitve sistema, ki bo vključeval Skupni evropski referenčni okvir za jezike (CEFR,) v sodelovanju s HfH v Zürichu in Švicarsko zvezo gluhih. Sodeluje tudi pri vodenju dodiplomskega usposabljanja za programe usposabljanja tolmačev znakovnega jezika s Prof. Dr. Haugom s HfH v Zürichu. Prav tako vodi terciarni program usposabljanja za učitelje znakovnega jezika na HfH v Zürichu.

V preteklosti je opravljala funkcijo deželnega direktorja v Sign language services v Canadian Hearing Society Head office Toronto, Kanada. Delala je tudi kot akademski svetovalec na Univerzi v Alberti, na Zahodnokanadskem centru gluhoti (WCCSD).